AomiHictpauis NpesnaeHTta YkpaiHu

MpunmanbHa lNpesngeHTa Ykpainum

19.09.2017 Ne __22/0391R6-04 foitreguest-25190-
70e99¢3c@dostup.pravda.com.ua

Ha Ne

Ha Barue 3BepHenns Bix 08.09.2017, mwo wapgi#immo no Aamidicrpauii Ilpesuaenra
YkpaiHu, OBiIOMIIIEMO TaKe.

BignoBigHo n0 YacTHHU cboMoOi cTaTTi 5 3akoHy Ykpainn “Ilpo 3BepHEHH:A
rpoMajsH” y 3BepHEHHI Mae OyTH 3a3HAueHO Mpi3BHINE, iM’f, 0 OaTbKOBI, MicLE
NpPOXUBAaHHS TI'POMAAsSHUHA, BHUKJIAJACHO CYTh NOpYyIIeHoro mnwuraHHsg. llucbMoBe
3BEpPHEHHS TOBUHHO OYTH TTiANMMCAHO 3aIBHHKOM (3asBHHKAMH ) i3 3a3HAYEHHIM JIaTH.

3rigHo i3 YaCTHHOM MEpINOK CTAaTTi 8 upOro 3akoHy MUCHEMOBE 3BepHEHHs Oe3
3a3HAYEHHs MICIS TPOXXKUBAHHS, HE MiAMHACaHe aBTOPOM BHU3HAETHCS AHOHIMHHM i
PO3TTSIAY HE IiyisTac.

Ockinpku HagicnaHe Bamu 3BepHeHHsS HE MifIHMcaHe, 1 y HbOMY HE 3a3Ha4€HO
npi3BUIE, IM’s, TO OaTbKOBI aBTOpa, HOro Micle TNpPOXHUBAHHS, 3BEPHEHHS
nosepraeTbest Bam.

Honarok Ha 3 apk.
Bactynnuk Kepisuuka [lpuiiManbni "3 éis K.Koxkapes

Buxk. boxxo 1. A.
EDOC-44-315621

01220, m. Kvis, syn. Baukosa, 11, Ten. (044) 265-70-42, daxc (044) 255-70-51
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Bxia. Ne1749 Bin 11.09.2017

From: NiaropogHe [mailto:foi+request-25190-70e99e3c@dostup.pravda.com.ua]

Sent: Friday, September 8, 2017 5:27 PM

To: FonoBHUiIA fenapTameHT 3abesnedeHHa goctyny Ao nybniuHol inpopmaui <vidkrytist@apu.gov.ua>
Subject: IHpopmaLitHKMK 3aNKT - BiakpuTuit anct

Oobporo gHal

Mpe3naeHTy Ykpainu NopotweHko M.0.
Byn. baHKkosa, 11, m. Kuis, 01220

Konisa:

leHepanbHOMY NPOKYpopy YKpaiHu
Nyuexko K.B.

ByA. PisHuupbKa, 13/15, m. Knis, 01601

KepiBHuKy CekpeTtapiaty Naprii
Bnoky Metpa MNopoweHko Caspacosy M.B.
ByA. flaBpcbKa, 16, m. Kuig, 01015

MinicTpy BHYTPIWRIX cnpas YkpaiHn Asakosy ApceHy Bopucosunuy
ByA. AK. boromonbua, 10, m. Kuis, 01601

T.8.0. HaYanbHUKaA BHINPOBCLKOFO PAaNOHHOTO BiaaineHHA noniuil
ArinposcbKoro Bigainy noaiuii NYHMN B AHinponeTposcoKiit obnacri
MNignonkosHMKy noniuii Eniceesy B. O.

¥uteni m. NMiaropoare

Jdenytatn
MNigropoaHeHCbKOT MiCbKOT paaum

BiakpuTM Ancr
LWaHoBHKi MNeTpo OnekciitoBuy!
3BepTatoTbecA A0 Bac xuTeni micta NigropogHe Ta agenyTath MNigropoaHeHCLKOI MiCbKoi pagu. 3 meToto
npuBepHyTK Bally ysary A0 3N104UHHOIO YrpynyBaHHA 40 AKOTO BXOAATb: CTopoxeHKo [.B.- yneH napTii
BMMN, 6yswnii B.0. 3aCTYMNHMUKa MiCbKOTo ronosu MNiaropoaHeHcbKoi micbKoi paau; Cycnoeuy C.B. —uneH
napTii b, 3actynHuUK ronosu [JHINPOBCLKOT paiOHHOI AepKaBHOT agMmiHicTpaLi; Mpumaros K.KO. — uneH
napTii BMM, 3acTynHUK ronosm AHinponeTposcbKoi 06nacHOT AepraBHOi agmiHicTpauii; Knpuuok C.B. ~
no3uLioHye cebe AK ronosa MiCbKOro acepeary nonitnyHoi naptit MM B m. MigropoaHe. Bei ui suue
BKa3aHi ocobu cBoiMK AiaMK 34IMCHIOTL Niapue asTopuTteTy MNpesngeHTa YKpaiiu Netpa Onekcitosuya
MNopoLeHKa Ta ANCKPEUTYIOTb | HEraTMBHO BNAWBAKOTb Ha NPecTM noniTudHoT naprii BMAM. Nig
APUKPUTTAM «npasaayoi» naptii BMIM enwie BkasaHa rpyna ocib 3mywyroTe NocagosBux ocib
HacUNbHULUBKMMKW METOAAMK NPUEAHYBATUCA A0 NOAITUYHOT napTii BMM.
ii 3a3HaueHux ocib nonsraTs came 8 Tomy, Lo B 2015 poui byna obpaHa mepom M. MNiaropoaHe
KysbmeHko 'anuHa BacunisHa, BONOHTED, maTh 3armbnoro B 2014 poui B Inosancbky cuHa CasyyKa AHapin.
B kBiTHI 2016 poKy 3a peKOMeHAaLier0 Ta Nig HaTUCKOM ronosu AHINPOBCLKOT paoHHOT AEPIKABHOT
aamixicTpauii ®icyHosa A.Jl. Ha nocaay B.O. 3aCTYNHWKa MiCbKOro ronosu KysbmeHko I.B. 6yno npuiiHAaTo
CropoxeHko |.B., Akuit mae agi cyaumocri 3a ¢T. 364 4.2, 69, 75, 76, cT. 175 u.1 KKY (Ha yac npuitHATTS Ha
nocagy AaHi BiAOMOCTi Kepytodum cnpasamu MNigropoaHeHcbKkoi micbkol pagu CemeHtokom M.O. He Bynu
AoHeceHi Ao Bigoma micbKoro ronosu KysbmeHKo N.B.) 3aitHABLWK Nocaay B MicbKild paai CTopoxeHko 1.B.
yCiMa MOMAVBUMU METOZaMM MepellKoaiKas 3narogxeHin poboTi micbkol pagu Ta ¢iisnpalyi 3
AHinponeTpoBcbKO 06N1aCHOID AEPXABHOK aamiHicTpauieto, ﬂ,HinpOBCbKorb PANOHHOIO AEePKABHOID
afmiHicTpauieto Ta genyTaTcbkum Kopnycom MNiaropoaHeHchbKoT micbKoi paau. ¢
CropoxeHko 1.B., Cycnosud C.B., Mpumakos K.10., Kupuuok C.B. Ana 3niACHEHHA CBOIX KOPYNLiMHMX cXxem
BCTYMMAW ¥ 3MOBY 3 NocagosBumm ocobamm MiaropoaHeHcbKol micbKol paau, KepiaHMKt'JivE'Zagajlquo- 4{7
Ml

{44 ¥
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NpaBoBOro CTPYKTYPHOro niapo3ainy Yusit 7.B. Ta ronoBHUm Byxrantepom BonHikosoto .M. Bci ixHi aii
6ynu cnpamoBaHi Ha Te, Wwob ycyHyTu micbkoro ronosy KysemeHko M.B. Big cnpas, Tak Ak BOHa
NepewwKoaKana Ta NepeluKoAXKaE iXHIM 3N104YMHHUM Hamipam. CTopoxKeHKo |.B. Byayuu ronosoto
TeHAepHOro Komitety lNiaropoaHeHCbKOi MiCbKoT paau HeoAHOPa30BOo 34iACHIOBAB TUCK Ha YUNEHIB
TEHAEPHOrO KOMITETY, 3 MeTOto NI06iloBaHHA iHTepecisB Moro nigcTasHUX dipm, 3 nopyweHHAM 3Y.
Cycnosuy C.B. B NpUCYTHOCTI rpomaaceKocti nybaiuyHo pobus 3as8K 3 NOrpo3amu nepecnigyBaHHA MiCbKOro
roN0BX NPaBOOXOPOHHUMW OpPraHamn Ta PiSHOMAHITHUMW NepesipKamm, AKI 34INCHIOBANNCA He Ha C/oBaX,
a Ha gini Ta 6aokyBanu poboTy mMicbKoi paau.

MNpumakos K.10. akomy CroposxeHko |.B. Ta Cycnosuu C.B. aonosigatoTs He npasausy iHbopmauito npo cTaH
poboTu MiaropoaHEHCEKOT MiCbKOT pagm Ta MiCbKOTo ronosu KysbmeHKo [.B., KOPUCTYETLCA CBOIM
cnyxbosmm nonoxerHs B AOOA Ta nepewkogyae cnisnpavi AOAA Ta NiaropogHeHCcbKOi MiCbKOT pagu.
Ha Knpuuka C.B., BuLLe 332HaUeHOI0 rpynoto ocib, 6yno noknaaeHo NoBHOBAXKEHHA NiAKYNY (Ha AKWA HIXTO
He NoroAnBCa), 3aNAKyBaHHA, Gi3MYHOI0 PO3NPABOIO BIAHOCHO MICBKOTO ronosKn KysbmeHko I.B,,
HEenyTaTCbKOro Kopnycy Ta npauisHukie MNigropoaHeHcbKOT MiCbKOT paau. 3 npusoagy HOro sno4YUHHUX ail
HeoAHOPa30Bo ByM NoaaHi 3a88K, Ha LLO NPeACTaBHUKaMN NPAaBOOXOPOHHUX OpraHis Haaasaucs
Bignucku, wo 3 Knpunyikom C.B. byna nposeaeHa 6eciga. NMicna Takux Gecig TUCK 3 60Ky Kupuuka C.B.
niacunosasca. A came Kupudok C.B. fo3eonae cobi 3'ABAATMCA A0 NPUMILLEHHA MICBKOT paan Ta HaaasaTu
3N04YMHHI HaKa3n NpayiBHUKaM MICbKOT paau, nybaivHO norpokysaTt Ta 06paXkaT HelLeH3YPHO NalKoko i
bisnyHOO po3npaBoo micbKomy ronosi KysemeHnko I',B,

Micna Takux YeproBux NOrpo3 micbKkMm ronosoto Kysemerko .B. byna HanpasneHa 3aasa Ne 113 sig
24.07.2017(konia AO0AAETHCA) CTOCOBHO BUMHEHHA 3N0UMHHUX AisHb Kupudka C.B. 4o BepxosHoi paau
YKpaiHu, KabiHety miHicTpie Ykpainu, FfeHepanbHO! npokypaTypu YKpaiHu, MiHicTepcTsa BHYTpILLHIX cnpas
YKpainu, Cnywbu 6esnekun Yrpainu Ta MNpesnaeHTy YKpalHi. PesynsTaTom po3rnaay Aaxkoi 6yno
nepeHanpasAeHHsA 3aABK 40 MICUEBUX AINLHUYNX, AKI HaaaNU NMCbMOBY BiANOBIAbL (KoniA A0AAETLCA), WO 3
Kupuukom C.B. 6yna npoeepeHa beciga.

Kunpuuok C.B. 36upae ocobuncrty indbopmauito no KoxHomy 3 aenyTatis MiaropoaHeHCLKOT Micbkoi pagu Ta
BWUKOPUCTOBYE il B CBOIX 3N0UYMHHUX HamMipax ANA WaHTaxy Ta Gi3uYHOI po3npasu 3 genyTaTamu.

[na nosHoi napanisayii poboTK Micbkol paau 3n104MHKHa rpyna Ha Yoni 3 CTopokeHKo |.B. Bumarana sin,
NiAPAAHWKIB, AKI BXXe BUKOHyBanu poboTw, o6 BOHU BIiAMOBUANCA Big BUKOHAHHA pobiT Ha KopucTb ¢ipm,
AKi BUrigHi BULe 3a3Ha4YeHM 0cobam.

B 38'A3KY 3 TAKMMMK AiAMM B.O. 3aCTYMHUKA MicbKoro ronosu CtopoxeHko I.B. Ha cecil micbKoi pagu
genytatamu MiaropogHeHCbKOT MiCbKOT paau 3a pesyibTaTamMuM NOIMEHHOro ronocyBaHHA («3a» -19
yon.)(konia AoaaerbcA) Byno npuitHaTe piweHHa Ne 85H-XVI/VII Big 15.05.2017 «Mpo pekomeHaaLio
MICbKOMY rONOBI 3Bi/IbHUTK 3 NOCAAM 3aCTYNHMKA MicbKoro ronoeu CTopoxeHka 1.B.»(Konia gonaertsen) ,
fIKke Habpano cunK BiANOBIAHO A0 NOCTaHOBW JHINPONETPOBCLKOro anenAuiiHoro agmiHictpaTMsHoro cyay
Bif 27.07.2017(cnpaea Ne 199/3494/17). Micbkum ronosoto KyabmeHko .B. 04.08.2017 poky byno sugaHe
poznopageHHA Ne 117k «Mpo 3BinbHEeHHA 3 nocagu»(Konia aoaaetbeA). Micna ssinbHeHHA CTOPOKEHKO
|.B. akTMBYBaB CBOJ NOrpoO3uM BiAHOCHO MiCbKoro ronosu KysbmeHko I.B.

B pe3ynbTati 3M0BM 333Ha4YeHUX 0CiB Ta iXHiX KOPYNUiiHWX cxem 6y/10 BBEAEHO B OMaHy MiCbKOro ronosy
KysbmeHko I.B., a came Ha niacTasi ancTa BipAiny oceityv AHINPOBCbKOT palloOHHOT AepKaBHOT agmiHiCTpaLLil
, AK FONOBHOrO po3nopAaaHMKa kowTie CybBeHuin B Akomy Oy/10 3a3HaYeHO, WO ANA 3aBEPUIEHHSA BXKE
PO3NOYATOro KanitansHOro PeMOHTY Ta 3abesneveHHn po3paxyHKiB No 06’ekTy K3 «NiaropoaHeHcbka 30LL
Ne 2» IHiNpOBCbKOT PaMOHHOT pay 3 NPOXaHHAM HaAaTU 3roay CTOCOBHO Nepepo3noaify HeBUKopUCTaHUX
paloHHWMU 3aKNagamu ocsiTH KowTie CybBeHLji Ha 3aranbHy cymy 1 141 517,00rpH. gns onnatu pobit 3
KanitTansHoro pemoHTy dacaay (3amiHa BikoH) y K3 NiaropoaHeHcbka 30LU Ne 2. Micha oTpumMaHHA AUCTa
ronosHui Byxrantep micekol paan BoiHikosa |.M. HABMUCHO HE NOACHWUBLUKN MiCbKOMY ronosi KyabmeHKo
l.B., LLO NUTaHHA 3aTBEPAMKEHHA MICLEBOTO BIOAMKETY, BHECEHHS 3MiH A0 HbOrO, NPUAHATTA pilieHb Woa0
nepeaadi KOWTIB 3 BiANOBIAHOIO MicUEBOro BIoaXKETY € BUKAKOHHOIO KOMNETEHLLIEID MiCbKOT pagu Ta
NPUIAMAIOTLCA Ha iT NeHapHUX 3aciaaHHAX 3rigHo CT. 26 3Y «Mpo micuese camospaayBaHHA B YKpaiHi»,
NiAroTysana NPOEeKT piweHHA BukoHKkomy MigropoaHeHCbKOi MiCbKOT paaun Ta Noaana Ha NianMc micbkomy
ro/ioBi, 3a AKWA roN0BHUM ByxranTtep BoliHikosa |.M. noBUHHA HECTU NOBHY BIANOBIAANbHICT.

Beaaemo, Wwo nocagosa 0coba opraHy MicLEeBoro camospaayBaHHA BoitHikosa |.M. BULLE 3a3HaYEHUMM
QiAMM BBENa B OMaHY MICbKOro ronosy KysbmeHko B, Ta BUMHWAA 3N104UH.

KepiBHUK 3arasibHO NpaBoOBOro CTPYKTYPHOTO Nigpo3ainy Ynsit T.B. 3a8ia40M0 He 3giicHUAa lOpUAMYHKA
CYnposia NpUAHATTA pieHHa No 335 sig 19.12.2016 « flpo Nepepo3noAin KowTis» BUKOHKOMY
MigropoaHeHCbKOT MiCbKOT paau Ta Hagana He nNpasauBsi ceigyeHHA B MpoKypaTypi AHINpPoNeTPoBCLKOT



obnacrti. Yueit T.B. € uneHom BukoHKomy MigropoaHeHcbKo! micbKol paau. Buuie 3a3HayeHi Aji Yusit T.8.
MOXHa BBaaTtu, AK npodeciiiHy HeBigNoBIgHICTL 860 HABMUCHWIA 3T04MHHUIA Hamip.

Takum YMHOM Nocafosi 0cobu opraHy micuesoro camospagysaHHA BoitHikosa .M. Ta Yueit T.B. aanu
NpKBIA ANA 3aBeAEHHA KpUMiHanbHOT cnpasu Ne 201/11949/17 BinHOCHO micbKoro ronosu KyssmeHKo M.B.
Nicna BigKpUTTA KPpUMiHanbHOT cnpaen CtopoxeHkom |.B., Cycnosuuem C.B. Ta Kupuukom C.B. byno
34iiiCHEHO cnNpobK WaHTaXy MICbKOTO ronosu, Ha AKu KysbmeHko .B. He nigaanaca. B pesynsTaTi voro
nocniaysanu 6e3kiHeuHi BUKNUKKU MiCbKOro ronoBu KysomeHKo IN.B. Ha gonuTu 8 MpokypaTtypy
OHinponeTposckkoi o6nacti. B pesynbTati gonutie Byna npea’sisneHa ninospa KysomeHko I.B. Ta BuHeceHa
YxBana HosTHeBOro paioHHoro cyay m. AHinponeTpoBcbKa (Konis fogaetoca) Big 17.08.2017 3a nignucom
cnipyoro cypni M.M. XoaakiBcbKoro Npo A03BiN Ha NPOBEAEHHA OBLWYKY 3@ MICUEM NPOXKUBAHHSA
KysbmeHko [.B,

[na nposeaeHHA 0bwyky cnigui npokypatypv JHinponeTposceKoi 06aacTi npubynun Ha micue oblyky 3
33B4YacHO NiAroTOBAEHUMU NOHATUMW. TTOHATI flykaw MuKuTa Bonoaummnposud Ta Maneko Cepriit
HOpilioBMY YOMYCh AUBHUM UMHOM NPOKMBAKOTL MO BYA. 3apiyHin m. MigropoaHe nopag 3 Kupuykom C.B.
JaHi nonATi HeoaHOPa30BO HyAKN TAKOX NOHATUMK NpK 0bLLYKax ¥ genyTaTies MigropoAHEeHCEKOT MiCbKOT
paau, AKi 3aiCHI0BaANCA Ha 3amoBNeHHA Kupuuka C.B. 3 METOI0 3aNAKYBaHHA.

Bigeodikcauia raHebHoro o6wyky micbkoro ronosu KysomeHKo .B. onyBaiKOBaHO B COLaAbHMUX MepesKax:
httos://www.voutube.com/watch?v=hLRIHTzsDEQ https://www.voutube.com/watch?v=NxVCh9cfEgw

Ha nipcrasi Buule 3a3HadeHmnx GakTiB NpoCUMO Bac BUKAOUUTHK 3 NoAITUYHOT napTii Baok NeTpa MNopolexka
raHeBHMX NoNiTUYHKX aiadis: CtopokeHKo |.B., Cycnosuya C.B., Mpumakosa K.10., Knupuuka C.B., aki
TOPMO3ATb 34IMCHEHHA HOBUX pedopMm, PO3MHOKYIOTb KOPYNUit0, ANCKPeAUTYIOTh NapTilo, rakbbasATh
Hdeprxasy YKpaiHy.

Bumaraemo gopy4vTH NpaBoOXOPOHHUM OpraHam NpUTATTY A0 KPUMIHaNLHOT BiANOBIAANbHOCTI BKa3aHUX
ocib.

Cnoaisaemocs, WO AaHWM BIAKPUTHIA ANCT He Byae NepeHanpPaBAeHO Ha MICLeBUX AiNbHUYHKX, AK
3a38M4alt Ha Hawi HeoAHOPa30Bi 3BEPHEHHA HAAAHTb BIANUCKK, WO HUMKM Byna nposeaeHa Beciga, Yum
NPOBOKYIOTb L 3104YMHHE YrpynyBaHHA Ha Binbll arpecusHi ajl.

3 nosarow,
MiaropoaHe

Mpoly HaaTH BIANOBIAL ¥ BU3HaYEHUN 3aKOHOM TEPMIH €/1EKTPOHHOO NOLWITOI0,

Lle nosiaomneHHsa byno Hagicnare Yepes caiT "foctyn ao Mpasay”, NpU3HaYeHHA AKOro - HAZaHHA
MOMNUBOCTI rpomaffaHam HaACuNaTh 3anuTy npo nybniyHy iHbpopmauito 3 noganbwoto nybaikauieto umx
3anuTiB Ta Bignosigei Ha HNX



https://www.youtube.com/watch?v=hLRlHTzsDEO_https://www.youtube.com/watch?v=NxVCb9cfEgw

